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RACKAJAM (Budapest/Ungarn)
Rock, Jazz, Soul, World Music, Blues und ungarischen Balkan-Speed-Folk

Die Band Rackajam kommt aus Budapest. Sie nennen Ihren Musikstil "Rackajam", 
was eine Mischung aus Rock, Jazz, Soul, World Music, Blues und ungarischen 
Balkan-Speed-Folk ist. 

Hochinteressant ist die Besetzung der Band. Anstatt Rhythmusgitarre gibt es Rhythmusmandoline, und anstatt Leadgitarre erklingt Hendrix auf der elektrischen Geige. Frontmann und Sänger György Ferenczi wechselt zwischen Geige, Leadgitarre und Mundharmonica, die er meisterlich beherrscht. Zsolt Pinter, Gewinner des ungarischen Mandolin-Contest 2001 und 2002 zeigt ebenso sein Können außer auf der Mandoline auch auf der Gitarre, die von der Band nur sporadisch eingesetzt wird. 
Der Band ist nichts heilig. Sie verarbeiten in auf Ihren Gigs verschiedenste Stilrichtungen und Genres das in variablen Instrumentierungen immer wieder für Überraschungen sorgt und keine Langeweile aufkommen lässt.   

Freuen Sie sich auf dieses musikalische Highlight der Spitzenklasse!
Rackajam gehört mit zum Besten was die ungarische Musik-Szene zu bieten hat.
Highlights:

Eröffnung der Leichtathletik- Weltmeisterschaft am 5. März 2004 mit dem von Ferenczi komponierten Titelsong im Budapester Stadion vor 60.000 Besuchern. 

Auftritt beim "Burg Herzberg - Festival vor 8.000 Besuchern am 25. Juli 2004. 

Die Band tourte im August 2005 in Ungarn mit Special Guest Jim Armstrong, dem legendären Gitarristen von Van Morrison's THEM. Am 20. August erfolgte in dieser Besetzung wiederum ein Auftritt in Budapest vor 10.000 Besuchern. 

Die Band:

György Ferenczi spielte bei "LOCOMOTIV GT", einer der bekanntesten ungarischen Bluesrockbands. Er singt, spielt Harp, Geige und Gitarre.

Zsolt Pinter konnte schon europaweit (Irland, England, Frankreich Österreich, Deutschland) Erfahrungen bei Auftritten mit der Bluegrass- Band Rodeo sammeln. Er ist Gewinner des ungarischen Mandolin-Contests 2001 und 2002. Er spielte und sang bei der Grammy- Nominierung des Banjo-Spielers Tom Hays in dessen Band.

Ádám Apáti , Bass spielte zuvor in Ferenczis Band "Herfli" 

Gábor Gilián, Drums & Grooves

Aktuelle CD: "Csardafunk" 
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